



Проводится проверка по обращению участника долевого строительства на Прямую линию с Президентом Российской Федерации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области инициировано производство доследственной проверки по обращению на Прямую линию с Президентом Российской Федерации о нарушениях прав участников долевого строительства.



Участник долевого строительства жалуется на нарушение застройщиком – ООО «Компания Стройсервис» сроков сдачи пятиэтажного многоквартирного дома, расположенного в микрорайоне «Первый» Орловского района, более чем на полтора года.



В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

установление всех обстоятельств сложившейся ситуации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1366060>